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O s =L 2% oyl
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— oY S AX(EBE, 012,
2rol, SHII, AXI 2000 * 43] 1,000
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=0j 4t 1,200 1,000 200
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: 5 - | &t ot A & 0f ot o
SN EB - SR(SH) - NRAMY - B o on Gien HRE2
- EYAFA 2HI|D| B4 S
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— EYAZA Il BB
500,008 * 43| 2,000
2 1,000
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213l ( 3,440)| ( 3.600)] ( £160)
O NEFHIKXHI ( 3,040)] ( 3,200)| ( £160)
— EYAFA 2D B4 S(0LE
2) 243 1,040,0002 | ( 1,040) | ( 1,200)| ( £160)
202 Oft 5,500 2,400 3,100
2 2,750
2 2,750
01 2oty 5,500 2,400 3,100
2 2,750
2 2,750
=04t 5,500 2,400 3.100
2 2,750
= 2,750
O EY T2 =&
10,0008 * 58 * 11 5,500
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206 MRl 8.809 10,920 A2, 111
2 2,550
= 6,259
01 MEHI 8.809 10,920 A2, 111
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2 6.490
O EYANE ANZZZEH O30}
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O EYAIE STZEZ X0t 0122}
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O WeZ=Y A58 SYAT A% (2
) 50,0008 * 12% * 23| 1,200
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Cel: A NED NS A J=sE3 (A2
_ _ | &FOH & E & (] AFH
SN A2 (SH) - MEAMY - BAS 1 =1 OH (3] m o) HnE2
01 At22eldl 2,850 3,500 AB50
=0l At 3,000 3,500 2500
O get=g4| 1,000
— S0l nNes TE N
20,0002 * 5004 1,000
O o x 2 2,000
— ASAEY 29 sIIH LXHEHH,
[20D], 24!, /I, HXD| E)
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=313 ( 2,850)] ( 3,000)] ( A 150)
O X2 ( 1,850)] ( 2,000)] ( A150)
— ASAEY 29 sIIH LXHEH,
[2D], 201, 2RI, HAED] S) (0l A
=) ZA 1,850,0002 | ( 1,850)] ( 2,000)] ( A150)
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=20) A 3,000 1,500 1,500
AZAE ARTE 29 W2
150,000 * 5& * 23| 1,500
O ASAEE S0l AsZ HH| W2
5,000 * 300m 1,500
=313 ( 2,850)] ( 3,000)] ( A 150)
O ASAE AREY 23 WS (U&EY)
ZA 1,350,0002 | ( 1,350)] ( 1,500)] ( A150)
2= 2HA 29 9,695 10,500 805
101 Q1] 3,500 5,000 A 1,500
04 JIZtHI22REE S 3,500 5,000 A1,500
=0l At 3,500 5,000 A1,500
O &= 24 A2 HH E2X 022
1,750,000 * 2H 3,500
201 L2 AH| 970 1,000 A30
02 Z2=29H] 970 1,000 A30
=0l At 1,000 1,000 0
O 2222 2 AA 400
— 2= 2EMA HIIZE Ml =22
400,0002 * 13| » 1€ 400
O A&ZHISXH 600
— S2XR 2A)|)| B E
600,000 * 13 600
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O AMEEHISXIHI ( 570)] ( 600)]| ( A30)
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ool ZEy DEN A A1 (B9l &9
l:!A-I . XN XH C}Ol(ilj:“).k”:lAl.O-l HASZ I/‘ﬂ-% EIEEO#I/&“;H [:HDI_ZD"
206 HZHl 82,800 0 82,800
= 14,040
i 68,760
01 IM=Hl 82,800 0 82,800
= 14,040
i 68,760
= 0l &F 46,800 0 46,800
= 14,040
i 32,760
O RE0IM2 Mo 37 & BHX 7
2,000,000& * 38 = 73| 42,000
= 12,600
s 29,400
O SE0IME YA 22 Al 7Y
240,000& * 108 = 23l 4,800
= 1,440
i 3,360
=313 ( 82,800) 46,800) 36,000)
(& 14,040) 14,040) 0)
(2 68,760) 32,760) 36,000)
O R20142 M4 52 L WX 2
d3d 78,000,000& | ( 78,000) 42,000) 36,000)
(& 12,600) 12,600) 0)
(= 65,400) 29,400) 36,000)
g Jlsd & M AlY 20,000 20,000 0
402 BIEX=01 M 20,000 20,000 0
01 22tEE=x 20,000 20,000 0
= 0l &t 20,000 20,000 0
O x10g Jisd & Mot =5 J2H Al
= 00,000& =* 80ha * 50/100 20,000
NEEHE =35 AtY 160,000 140,000 20,000
= 60,000
sy 100,000
402 BIEX20|M 160,000 140,000 20,000
< 60,000
i 100,000
01 2IZtE8=x 160,000 140,000 20,000
= 60,000
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=EF —g&* JEHL (SHHL M/ 5 - &)

Cel: AEE DEN SA2 NN 23 (oo He
E x o (5 =, o | &k o F & 0l ok o -
SAH-EHH 42 (3H) - HRAY - BHES 245 o) B Hus

01 pIAXEEX = 100,000
204 160,000 140,000 20,000
= 60,000
z 100,000
O NAEUE MB35 At
200,000,00080 * 1JH4 + 80/100 160,000
< 60,000
= 100,000
DEN SRS MM AY 62,800 30,000 32,800
402 QIAXHEOIH 62,800 30,000 32,800
01 PAX=EX 62,800 30,000 32,800
= 0fl &t 62,800 30,000 32,800
O 2222 018 2MAH(Os) M
Al 1,200,0002 * 1944 * 50/100 600
O DEX #el MAS S8t BELA A
ZNY 1,000,00080 * 2ha = 50/100 1,000
O 22| HHES(ZH2I) Wl Al
500,0002! * 140ha * 50/100 35,000
O #2el XS sIzu2el Ml AlY
500,0002 * 100ha * 50/100 25,000
O MF2I(RE) EX HEL TH Al
1,200,0008 * 1ha 1,200
DEE M M AIY 168,689 252,250 83,561
301 YLprR AR 27,000 0 27,000
12 JIEtRAS 27,000 0 27,000
=20 4 30,000 0 30,000
O My 28 2 MASK M4 HS
300,0002 * 100ha 30,000
=213 ( 27,000)] ( 30,000)] ( ~3,000)
O TEZP ZE 2 MASK 44 Zei3(
ol AP R) 2 27,000,0002 | ( 27,000)] ( 30,000)]| ( ~3,000)
400 DIEXHEOIH 141,689 251,250 A 109,561
01 pAX=EX 141,689 251,250 109,561
=204 135,500 251,250 A115,750
O DEH JISH & MAMHX X4
1,000,00080 * 50ha * 4% * 50/100 100,000
O DEH IS4 AN RS Al
50,0002! * 1,200 * 50/10 30,000
O HERYESH 22 HWiHE LN 22 I
2 Al 1,000,002 * 119H4A * 50/100 5,500
=213 ( 141,689)] ( 135,500)| ( 6,189)
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M =glIsdH
M =g DY (sENLsd /=Y - &)
t: 2 Ed NFE sisS de JisEsS (chel &)
l:’/\‘l X XH CFO|(§|]4|)'A‘||':'APO" . HAXZ lj‘j% EIE'EO“&-% H|D|_§DF
O IS Jlsd & MudX =4
2 56,189,000 | ( 56, 189) | ( 100,000)] ( ~43,811)
O DB JIsH AYRE RS A
&3 80,000,000& | ( 80,000)| ( 30,000)] ( 50,000)
ANesd E435 AHY 330,000 1,500 328,500
& 231,000
o 99,000
402 QIEXE0|M 330,000 0 330,000
& 231,000
i 99,000
01 2IZtE8=x 330,000 0 330,000
& 231,000
= 99,000
20l & 330,000 0 330,000
& 231,000
i 99,000
O =& s&2 JIIBAE NIMY
200,000,000& * 104 200,000
& 140,000
o 60,000
O =& s&2 Jt34l NEAd
100,000,000& * 1JH24 100,000
& 70,000
i 30,000
O s¢tsE =5 dF2ZF2 ANIAMY
30,000,000& * 1JH= 30,000
& 21,000
o 9,000
AMENE &5 YUHIT =4 100,000 100,000 0
= 50,000
i 50,000
201  Er29g| 0 2,500 A2,500
= 0
[ia 0
01 AtSR2teltl 0 2,500 A2,500
= 0
i 0
= 0fl & 1,600 2,500 2900
= 800
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2N SlEHE
Ha: =0 JlEY (s / =
Cel: AEE DEI SAZ2 M JEE3 (&t

Etd NEE B, EHA)
E - DO (FH) - MBEAY - HA= | &kl & & 0ff & o Hm=2
(= 0) 1,800) A 1,800)
(= 0) 1,800) A1,800)
O 45 & MACT DS FHX 34
ZH 02| ( 0) 1,400) A1,400)
(= 0) 700) AT700)
(2 0) 700) AT00)
O == 2 MM o3 A 24
2 02| ( 0) 3,400) A3,400)
(= 0) 1,700) A1,700)
(= 0) 1,700) A1,700)
402 QI2tX=0| A 100,000 90,000 10,000
= 50,000
e 50,000
01 QI2t=E=x 100,000 90,000 10,000
= 50,000
= 50,000
= 0il A 90,000 90,000 0
= 45,000
= 45,000
O AEXS MA AIHEX] =4
900,000%4 * 100ha 90,000
= 45,000
= 45,000
=413 ( 100,000) 90,000) 10,000)
(= 50,000) 45,000) 5,000)
(= 50,000) 45,000) 5,000)
O ASNE =& A AHEX &4
Z& 100,000,0002 | ( 100,000) 90,000) 10,000)
(= 50,000) 45,000) 5,000)
(2 50,000) 45,000) 5,000)
TME B XD|HHH B0 Al 16,000 0 16,000
[= 8,000
= 8,000
402 0I2HXE0| A 16,000 0 16,000
[= 8,000
o 8,000
01 QI2t=E=x 16,000 0 16,000
[= 8,000
= 8,000
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I
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s2Jl=4dH

crol: DEz e CLE-E
S-S C(BH) - MEAR - HAS 15 =0l & H D=2
(ZmoH) Ol= o)
=04l & 16,000 0 16,000
[ 8,000
= 8,000
O M= B ZOITHE =0 AlY
20,000,000 = 1JHA = 80/100 16,000
= 8,000
= 8,000
SHE| &S M= e 696,480 100,000 596,480
= 300,000
< 12,000
= 384,480
MNe2d SMNEE E5 AlY 24,000 0 24,000
< 12,000
= 12,000
402  QI2tXH=E0|A 24,000 0 24,000
& 12,000
= 12,000
01 DIRREEE 24,000 0 24,000
= 2,000
v 2,000
= 0 A 24,000 0 24,000
& 12,000
= 12,000
O N2d EM3al E3 MY
30,000,000 = 1J0HA = 80/100 24,000
< 12,000
= 12,000
DNEZ 5 ASMA D=2 72,480 0 72,480
201 HtEAH| 760 0 760
01 ArR22lb| 760 0 760
= 04 &F 800 0 800
O «Bt=2H| 800
— SIS0 AMIEE E& H&
50,000& * 16902 800
=413 ( 760)| ( 800) A40)
O el ( 760)] ( 800) A40)
_ sals0r ABE D& HE (M)
AA 760,000 | ( 760)| ( 800) A40)
202 O4H| 720 0 720
.
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‘—O-Ij' HIE-l

By 50! IS HL(SHHSAM/5Y - 5E)

Gl BlSIRE HIIS N (eH9l: &2
¥ s chol (3 . | st o & 5 0] Ak o .
SH - S(B) - MBAY - BES (2 o) EEET HRE2

01 =LHOdHI 720 0 720
Ol & 800 0 800
O DEI M4 Jz23 =7
20,000& * 2% » 203l 800
=213 ( 720) 800) £80)
O DEI sFMa IS FT(HLE
) d3d 720,000 | ( 720) 800) A80)
402 It E01H 71,000 0 71,000
01 SIZttEE=x 71,000 0 71,000
=0 4 71,000 0 71,000
O 222 SHF0 23 AY
20,000,000& = 1JHZ = 80/100 16,000
O N&R0 6iEE 123IE HBHOIE
2E Alg 2,000,000& * 200HA * 50/100 20,000
O N&R0 688 s22el 2 gis o
K Jl= AI'Z,000,000& = 100H2 * 50/100 35,000
NS as gty 400,000 0 400,000
z 200,000
i 200,000
101 o124y 2,000 0 12,000
& 6,000
2 6,000
04 JIZMZ2E2XNSE 12,000 0 12,000
= 6,000
i 6,000
= 0l &t 12,000 0 12,000
& 6,000
i 6,000
O Xo #ams J|uxy Bel 2y
12,000,000& * 1 12,000
3 6,000
i 6,000
201  ZEH2EH 12,220 0 12,220
& 6,110
i 6,110
02 32244 12,220 0 12,220
= 6,110
A 6,110
= 0l &t 12,220 0 12,220
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